

ПРОТОКОЛ № 2
засідання вченої ради
Миколаївського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти

15.01.2018

Присутні: **19 осіб** (*список додається у паперовому примірнику*)
Голова Шуляр В. І., д.пед.н., доцент, професор кафедри теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти, директор Миколаївського ОППО, заслужений учитель України
вченої ради
Учений секретар Кунашенко О. В., к.пед.н., доцент кафедри теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти Миколаївського ОППО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про внесення змін до рішення Вченої ради від 10.01.2018 (протокол № 1)**

Шуляр Василь Іванович, д.пед.н., доцент, професор кафедри теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти, директор Миколаївського ОППО, заслужений учитель України

- 2. Про упорядкування регламенту роботи науково-педагогічних працівників**

Стойкова Вікторія Володимирівна, заступник директора з науково-педагогічної роботи Миколаївського ОППО

- 3. Про рекомендацію до друку**

Стойкова Вікторія Володимирівна, заступник директора з науково-педагогічної роботи Миколаївського ОППО;

Міленіна Галина Сергіївна, к.пед.н., доцент кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського ОППО

- 1. СЛУХАЛИ:**

Шуляра Василя Івановича, д.пед.н., доцента, професора кафедри теорії й методики мовно-літературної та художньо-естетичної освіти, директора Миколаївського ОІППО, заслуженого учителя України про внесення змін до рішення Вченої ради від 10.01.2018 (протокол № 1).

УХВАЛИЛИ:

У зв'язку з кадровими змінами викласти п.п. 3.2. п.1. рішення вченої ради від 10.01.2018 (протокол № 1) у такому формулюванні:

- Кафедра теорії й методики дошкільної та початкової освіти.

2. СЛУХАЛИ:

Стойкову Вікторію Володимирівну, заступника директора з науково-педагогічної роботи Миколаївського ОІППО про упорядкування регламенту роботи науково-педагогічних працівників.

УХВАЛИЛИ:

Завідувачам кафедр унормувати надання науково-педагогічним працівникам дня, вільного від навчальних занять (на I півріччя 2018 року), для виконання інших видів робіт за індивідуальними планами (заяви, рішення кафедр)¹.

Відповідальність за виконання запланованих видів робіт у вільний від навчального навантаження день покладається на завідувача кафедри.

Урахувати, що, за виробничої необхідності, рішенням адміністрації МОІППО (завідувача кафедри) науково-педагогічний працівник може залучатися до виконання робіт згідно з планом роботи інституту (кафедри).

3. СЛУХАЛИ:

Стойкову Вікторію Володимирівну, заступника директора з науково-педагогічної роботи Миколаївського ОІППО про рекомендацію до друку:

- *Квести в закладах дошкільної освіти* : збірка матеріалів обласної творчої групи / За заг. ред. Г. С. Міленіної, к.пед.н., доцента кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського ОІППО. – Миколаїв : ОІППО, 2017. – 112 с. (**Рецензенти:** Якименко С. І., к.пед.н., доктор наук в галузі освіти, завідувач кафедри педагогіки початкової освіти Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського; Олійник Л. М., к.пед.н., доцент, доцент кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського ОІППО).

¹ п.5.9. Колективного договору МОІППО на 2017–2021 роки.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку:

Квести в закладах дошкільної освіти : збірка матеріалів обласної творчої групи / За заг. ред. Г. С. Міленіної, к.пед.н., доцент кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського ОІППО. – Миколаїв : ОІППО, 2017. – 112 с. (***Рецензенти:*** Якименко С. І., к.пед.н., доктор наук в галузі освіти, завідувач кафедри педагогіки початкової освіти Миколаївського університету імені В. О. Сухомлинського; Олійник Л. М., к.пед.н., доцент, доцент кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського ОІППО).

Голова вченої ради

В. І. Шуляр

Учений секретар

О. В. Кунашенко